

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ РОССИЯ
г. Москва

14 ЯНВ 1983

ДАТЫ

«Забавляясь — поучать»

В начале 1912 года московские газеты пестрели сообщениями о новом удивительном аттракционе — «уголке Дурова». Это было рождение театра, где звери выступали наравне с актерами, где искусственнаядрессировка порой делала чудеса. Можно представить себе, какой восторг испытывали москвичи на первых представлениях знаменитой «дуровской железной дороги». И все же основатель театра Владимир Леонидович Дуров вовсе не считал свой «уголок» праздной забавой — об этом говорила надпись поперек весело раскрашен-

ного занавеса: «Забавляясь — поучать».

Вчера Московский театр зверей отпраздновал свое семидесятилетие. Семьдесят лет зрители, приходя в театр, аплодируют хитрым лисам и веселым обезьянам, считают вместе со смешливой собачкой, улыбаются потешному еноту. И словно в благодарность дети оставляют театру свои рисунки — пусть неумелые, зато искренние.

К своему семидесятилетию Московский театр зверей награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета

РСФСР. Выступая вчера на торжественном собрании, посвященном этой дате, художественный руководитель театра народная артистка РСФСР Н. Ю. Дурова сказала, что эта награда — всему коллективу, который продолжает добрые традиции его основателя. Поздравить театр пришли работники культуры, известные детские писатели, московские пионеры. А затем зрители увидели спектакль «Чудо-подарок», один из шести, которые идут сейчас на сцене театра.

Ф. ИВАНОВ.